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Rencontre régulière du 
mercredi 19 mars 2025 

Procès-verbal de la rencontre régulière du Comité de parents tenue le 19 mars 2025, à 
18h30, au centre administratif du Centre de services scolaire, 41, avenue de l’Hôtel-Dieu, 
Sorel-Tracy, à laquelle sont présentes et forment quorum les personnes suivantes : 
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École Au Petit Bois 
Mme Catherine Parent 
S : Mme Isabelle Marinacci 

X 

École Christ-Roi 
Mme Tania Pelletier 

S : Mme Geneviève Côté 
X 

École Yamaska 
Mme Élisabeth Guilbeault  

S : Mme Catherine Boulanger 
X 

École Laplume 
Mme Laurence Lévis 

S : M. Alexandre Lévis 
X 

École Maria-Goretti 
Mme Bianca Robidoux 

S : Vacant 
X 

École Martel 
Vacant 

S : vacant 

École Mgr-Brunault 
Mme Karine Therrien  

S : Mme Sara-Ève Cloutier 
X 

École Mgr-Prince 
Mme Josiane Clermont 

S : M. Pierre Dionne 
X 

École Pierre-de-Saint-Ours 
Mme Jessica Beauchemin 

S : Mme Jessica Hart-Laberge 
X 

École Saint-Gabriel-Lalemant 
Mme Marie-Chantal Beaudoin 

S : À venir 
X 

École Saint-Jean-Bosco 
Mme Gabrielle Gélinas St-Ours 
S : M. Charles-David Savard 

X 

École Saint-Roch 

Mme Émeraude Ducharme 

S : M. Maxime Duchesne-
Blondeau 

X 

École Ste-Anne-les-Îles 
M. Frédéric Shaw

S : À venir
X 
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École Sainte-Victoire 
Mme Geneviève Gignac 

S : Mme Mégane Clavet 
 X   

 
 

École sec. Bernard-Gariépy 
Mme Geneviève Gendron 

S : Mme Catherine Parent 
 X   

 
 

École sec. Fernand-Lefebvre 
Mme Cathie Lemieux  

S : vacant 
X    

 
 

Pavillon Tournesol 
Mme Kathy Pozer 

S : Vacant 
 X   

 
 

Représentant EHDAA 
Mme Vanessa Leroux 
Cournoyer 

X    

 
Est également présente à cette rencontre : Mme Sophie Cloutier, Responsable de la gestion 
administrative des Services du secrétariat général et des communications. 

 
   
Ouverture de l’assemblée 
et constatation du quorum 

 À 18h35, Mme Laurence Lévis souhaite la bienvenue aux membres du Comité de parents, 
constate le quorum et procède à l’ouverture de la rencontre du Comité de parents. Mme 
Sophie Cloutier fait un suivi concernant ESBG. Elle mentionne que les parents seront mis 
au courant dès que les informations seront précisées par les gens concernés, sous peu. 
 

 
Adoption de l’ordre du jour 
CP-25-03-01 

 Il est proposé par Mme Catherine Parent que l’ordre du jour suivant soit adopté : 
 
Sujets préalables : 

1.1   Ouverture de l’assemblée; 
1.2  Constatation du quorum; 
   

Sujets statutaires : 
2.1  Adoption de l’ordre du jour; 

       2.2 Adoption du procès-verbal de la rencontre régulière du mercredi 15 
janvier 2025; 

 
Sujets de développement et d’information : 

3.1 Semaine de la prévention de la violence et de l’intimidation dans les 
écoles; 

3.2 Campagnes de financement; 
3.3 Utilisation des médias sociaux par le personnel; 
3.4 Correspondance; 
3.5  Rapport des administrateurs parents; 
3.6  Rapport des délégués de la FCPQ; 
3.7   Rapport de la représentante du Comité EHDAA;  
3.8  Autres sujets : 
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a) 
b) 

3.9 Projet de contenu de la prochaine rencontre; 
a) 
b) 

3.10 Levée de l’assemblée. 
Adopté à l’unanimité 

Adoption du procès-verbal 
de la rencontre régulière 
du mercredi 15 janvier 
2025 
CP-25-03-02 

Semaine de la prévention 
de la violence et de 
l’intimidation dans les 
écoles 

Campagnes de 
financement 

Utilisation des médias 
sociaux par le personnel 

Correspondance 

Il est proposé par Mme Tania Pelletier que le procès-verbal de la rencontre régulière du 
mercredi 15 janvier 2025 soit adopté tel que rédigé. 

Mme Sophie Cloutier rappelle qu’il s’agit de la première Semaine de la prévention de la 
violence et de l’intimidation mise en place par le gouvernement. Au courant de la 
semaine, diverses activités ont été mises en place telles que vidéo du ministre de 
l’Éducation et temps d’arrêt lundi, balado pour les parents jeudi, vidéo du Protecteur 
national de l’élève vendredi. 

Mme Sophie Cloutier mentionne que toutes les directions ont reçu les politiques qui 
entourent les campagnes de financement afin de favoriser l’uniformité. Mme Catherine 
Parent mentionne cependant que les politiques sont vagues et peu définies, ce qui fait 
qu’elles restent à l’interprétation des directions, au gré des campagnes de financement. 
On intervient en disant que le document rendu public par le CSS des Patriotes est 
davantage détaillé et qu’on pourrait en prendre modèle. Mme Cloutier mentionne 
cependant que ce n’est pas dans les plans prochainement de revoir ces politiques et 
suggère d’en discuter en CÉ et de définir le plus clairement possible tous les paramètres 
des campagnes de financement. 

Mme Sophie Cloutier mentionne que les politiques applicables à l’utilisation des médias 
sociaux sont bien définies dans le code d’éthique qui sera soumis au conseil 
d’administration à la prochaine rencontre. Pour les situations davantage particulières, elle 
suggère de se référer davantage à la direction de l’école. Mme Laurence Lévis mentionne 
que la situation dans son école a été réglée. 

Aucune correspondance. 



 

No. de résolution 
ou annotation 

 

 

Procès-verbal du Comité de parents 

Centre de services scolaire de Sorel -Tracy 

    

4 

Rapport des 
administrateurs parents 
 

Mme Jessica Beauchemin mentionne que la dernière rencontre a eu lieu le 5 février 
dernier. Évidemment, il y a eu une grande période de la rencontre consacrée aux récents 
évènements survenus à ESBG. 900 élèves ont été relocalisés à ESFL et les élèves de 
l’adaptation scolaire ont été relocalisés à l’École Enfant-Jésus. On y a également voté que 
la réorganisation des écoles primaires du secteur Tracy soit repoussée à, au moins, la 
rentrée scolaire 2026-2027. Dans un dernier temps, le directeur général a mentionné que 
la ville de Sorel-Tracy n’avait pas été retenue pour les Jeux du Québec et qu’il est possible 
que la ville essaie de nouveau pour l’édition de 2029. 

 
Rapport des délégués de  
la FCPQ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rapport de la 
représentante du Comité 
EHDAA 
 
 
Autres sujets 
 
 
 
Place aux écoles 
 
 
 

 Mme Jessica Beauchemin mentionne que le dernier conseil a eu lieu le 15 mars dernier. La 
FCPQ a revu les règlements généraux et la direction générale y a présenté son rapport 
annuel et les états financiers. Il y a également eu un après-midi d’échange entre les divers 
membres, relativement au sondage fait récemment sur les conseils d’établissement. On 
y mentionne à regret que les écoles semblent vouloir tenir les parents à l’écart, que les 
membres parents sont peu à l’aise avec les débats, que les documents ne sont remis que 
séance tenante et les parents se sentent peu écoutés. Mme Marie-Chantal Beaudoin 
intervient en mentionnant qu’elle partage ce sentiment et ressent les mêmes inconforts 
au niveau de son propre CÉ. 
 
 
Mme Vanessa Leroux Cournoyer mentionne que c’est la Semaine québécoise de la 
déficience intellectuelle, portée par l’Association québécoise et les organismes locaux, 
notamment. Ici à Sorel-Tracy, deux organismes participent et sont en partenariat avec les 
CIUSSS. Elle mentionne avoir fait une entrevue avec la radio CJSO. 
 
Les parents sont bien contents de la prochaine conférence de Dre Nadia au sujet du 
rapport entre les enfants et la technologie, qui aura lieu au début du mois d’avril. 
 
 
École Au Petit Bois : Aucun commentaire n’est formulé. 
 
École Christ-Roi : Aucun commentaire n’est formulé. 
 
École Yamaska : La déléguée est absente de la présente rencontre. 
 
École Laplume :  Approbation de la grille matière. Une rencontre pour les prochains élèves 
de 6e année aura lieu avec les parents pour expliquer le programme PEIA et le programme 
découverte. Le but est de renseigner les parents et d'expliquer l'engagement des 
programmes. 
 
École Maria-Goretti : La déléguée est absente de la présente rencontre. 
 
École Martel : Aucun représentant au Comité de parents. 
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École Mgr-Brunault : Aucun commentaire n’est formulé. 
 
École Mgr-Prince : Aucun commentaire n’est formulé. 
 
École Pierre-de-St-Ours : Mme Jessica Beauchemin mentionne qu’il y aura une journée à 
thématique « Cabane à sucre » offerte à l’ensemble des élèves de l’école. Il y aura de la 
danse au menu, de même que des jeux et une dégustation de produits d’érables offerts 
par Ferme St-Ours. Également, l’école participera au défi Pierre-Lequin le 27 avril prochain 
et que, pour préparer les élèves, il y a un club de course organisé par 2 enseignantes. Près 
de la moitié de l’école y participe. Dans un dernier temps, les campagnes de financement 
vont bon train afin de compléter les sommes reçues par le ministère pour embellir notre 
cour d’école. 
 
École St-Gabriel-Lalemant : Nous avons eu l'argent pour l'embellissement de la cour 
d'école pour une valeur approximative de 90 000$. Nous allons recevoir 13 000$ de la 
part de l'équipe de RioTinto qui participe au Défi Pierre Lavoie. L'école fait des levées de 
fond pour pouvoir construire une classe extérieure dans la cour avec un préau. Un comité 
a démarré une levée de fond pour amasser des sous pour faire diminuer les frais de sorties 
de fin d'année des élèves. Nous n'avons pas encore le montant total. La direction a fait 
voter la grille-matière et nous a parlé d'un projet de concentration qui serait offert aux 
élèves de 6e année. Un des problèmes observés c'est la diminution du nombre de cours 
d'anglais.  
Voici la première ébauche qui sera présentée aux parents ; 
Choix anglais : 4 cours d'anglais au lieu de 3. À ce choix, il y aurait 2 cours d'éducation 
physique au lieu de 3. 
Choix Musique : 4 cours de musique au lieu de 2 cours mais pour ce choix, les élèves 
auraient 2 cours d’éducation physique au lieu de 3 et 2 cours d’anglais au lieu de 3. 
Choix Sport : 4 cours d’éducation physique au lieu de 3 mais pour ce choix, les élèves 
auraient 2 cours d'anglais au lieu de 3. 
 
École St-Jean-Bosco : Aucun commentaire n’est formulé. 
 
École St-Roch : La déléguée est absente de la présente rencontre. 
 
École Ste-Anne-les-Îles : Aucun commentaire n’est formulé. 
 
École Ste-Victoire : La déléguée est absente de la présente rencontre. 
 
École secondaire Bernard-Gariépy : La déléguée est absente de la présente rencontre. 
 
École secondaire Fernand-Lefebvre : Aucun commentaire n’est formulé. 
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Pavillon Tournesol: La déléguée est absente de la présente rencontre 
 
 

Projet de contenu de la 
prochaine rencontre 

 Il est convenu d’ajouter les sujets suivants à l’ordre du jour de la prochaine rencontre: 
a) Élection des membres administrateurs. 
b) 
 

 
 
Levée de l’assemblée 
CP-25-03-03 

 À 20h10, il est proposé par Mme Vanessa Leroux Cournoyer que l’assemblée soit levée.   
 

 
 
 
 
 
 
 

Signature du ou de la présidente  Signature du ou de la secrétaire 

 


